



Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá-MS - Edição nº 2.784, de 06/12/2023, pag.13;

Retifica-se por incorreção a publicação do Extrato do Termo de Revogação - Do resultado da licitação presente no Processo Administrativo n. 27.902/2023 - Carta Convite n. 04/2023.

Onde se lê: RESOLUÇÃO TJD/FUNEC

Leia-se: RESOLUÇÃO FUNEC

Onde se lê: RESOLVE portanto REVOGAR, conforme despacho anterior, por decisão da ordenadora de despesa,

Leia-se: RESOLVE portanto REVOGAR, conforme despacho anterior, por decisão do ordenador de despesa,

Onde se lê: o resultado da licitação CONVITE 04/2023, a qual restou fracassada por considerar que apenas duas empresas apresentaram propostas.

Leia-se: o resultado da licitação CONVITE 04/2023, a qual restou fracassada por considerar que apenas UMA empresa apresentou proposta.

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: bf88abb0

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>